

## SMLOUVA

podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku  
(dále jen „smlouva“)

### 1. SMLUVNÍ STRANY

Universal ITG Company s.r.o.  
Koterovská 408/21  
Plzeň  
32600  
IČ: 29116121  
DIČ: CZ29116121

a

**Městský dům kultury Sokolov, příspěvková organizace**  
se sídlem 5. května 655, 356 01 Sokolov  
zapsaným u Českého statistického úřadu v Sokolově  
zastoupený ředitelem Mgr. Ladislav Sedláčkem  
IČ:00377678 DIČ:CZ00377678, bankovní spojení 272157669/0300  
(dále jen „Pořadatel“)

### 2. PŘEDMĚT SMLOUVY

Předmětem této smlouvy je vymezení práv a povinností Agentury a Pořadatele pořádající vystoupení (dále jen „Akce“) společností zastupovaného souboru:

**Pavel Callta,**  
(dále jen jako „Soubor“)

**DNE: 2. 8. 2019**

### 3. MÍSTO KONÁNÍ A ČASOVÝ PLÁN

Místo konání přesná adresa: Staré náměstí Sokolov

Zvuková zkouška: 19:30

Koncert start: 20:30

Kontaktní osoba na místě + tel. číslo: ~~XXXXXXXXXX~~ Mgr. Ladislav Sedláček

Osoba odpovědná za technické otázky + tel. číslo: ~~XXXXXXXXXX~~ Mgr. Ladislav Sedláček

Parkování v místě vystoupení: 1

Vytvoření události na sociálních sítích: *domluva s Pořadatelem*

### 4. ZÁVAZKY POŘADATELE

**Pořadatel se zavazuje:**

Zajistit splnění všech technických podmínek pro vystoupení Souboru dle Technického rideru, viz. příloha č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.

Zajistit volný vstup na vystoupení pro hosty Souboru v počtu max. 7 osob.

V případě procentuální dělby zisku, se počet hostovských vstupenek omezuje na 10ks pro kapelu a 10ks pro pořadatele. Případné změny budou konzultovány s agenturou.

**V případě potřeby zajistit a uhradit ubytování Souboru pro 7 osob na den/noc konání koncertu, a to v místě konání akce.**

**Rozdělení pokojů: 2x1 a 1x2 a 1x3**

Zajistit bezpečnost Souboru a jeho technického vybavení od doby příjezdu po naložení po koncertě, pokud technické vybavení Soubor řádně předá zástupci Pořadatele.

**Zajistit minimálně 2 osoby na stavbu a bourání zvukové aparatury, které budou na místě v době příjezdu kapely a na konci hudebního setu. Osoby nebudou pod vlivem jakýchkoli návykových látek a alkoholu.**

Zajistit dostatečné osvětlení a ozvučení, včetně potřebného vybavení (bližší specifikace je uvedena v příloze, která je nedílnou součástí této smlouvy).

Zajistit občerstvení Souboru (bližší specifikace je uvedena v příloze, která je nedílnou součástí této smlouvy)

Pokud pořadatel vytváří vlastní plakát/ vizuál k propagaci události, je povinen zaslat jeho náhled nejprve ke schválení agentuře a to na mail: lastovkadavid@seznam.cz

Pro bližší specifikaci technických náležitostí a cateringu, prosím volejte tour managera:

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

## **5. FINANČNÍ VYROVNÁNÍ**

Pořadatel se touto smlouvou zavazuje vyplatit Agentuře smluvní produkční náklady na Akci ve výši:

**CELKEM: 70 000 Kč + 9900 Kč (doprava) + DPH**

Způsob úhrady: převodem do 2. 7. 2019 na základě faktury společnosti.

## **6. OSA/INTERGRAM**

Pořadatel se zavazuje uhradit poplatky OSA (viz. příloha, která je nedílnou součástí této smlouvy).

## **7. ZÁVAZKY A PROHLÁŠENÍ AGENTURY**

Společnost se tímto zavazuje, že Soubor:

Dostaví se včas na místo konání Akce.

V průběhu Akce se bude řídit pokyny zástupce Pořadatele a touto smlouvou.

V čase a místě určeném Pořadatelem a touto smlouvou provede Soubor co nejkvalitněji a v dohodnutém rozsahu svůj umělecký výkon (viz. příloha Play list, který je nedílnou součástí této smlouvy).

Obsahem uměleckého výkonu je vystoupení interpreta v maximální délce 70 minut. Konkrétní délka vystoupení je předmětem dohody mezi pořadatelem a společností

## **8. PROPAGACE AKCE**

Pořadatel se zavazuje ve spolupráci se společností zajistit řádnou, časnou a účinnou propagaci vystoupení Souboru. Ve všech propagačních materiálech vyráběných Pořadatelem je nutné použít správný název Souboru v tomto znění: Pavel Callta. V případě tiskových materiálů se Pořadatel zavazuje v největší možné míře užít logotypy a písma Souboru, které je Společnost povinna v dostatečném předstihu před realizací tiskových materiálů předat Pořadateli. V opačném případě, není Pořadatel povinován tímto závazkem.

Propagační materiály smí být použity pouze k propagaci Akce. Nesmí být prodávány, pokud není dohodnuto jinak a upraveno dodatkem k této smlouvě.

Společnost má výlučné právo prodávat na koncertě vlastní propagační materiály jako trika, CD, plakáty apod. Zisk z tohoto prodeje náleží v plné své výši Společnosti Pořadatel je tímto povinen vytvořit adekvátní podmínky pro tento prodej.

Každé další obměny čl. 8. této smlouvy budou řešeny dodatkem k této smlouvě. Soubor se nezavazuje k vytvoření videopozvánky, sdílení události na facebooku a na jiném způsobu uveřejňování Akce pod svým jménem. Forma této propagace spočívá na bázi dobrovolnosti, dle možností Souboru.

### 9. PRÁVO ODMÍTNOUT VYSTOUPENÍ

V případě, že Pořadatel závažným způsobem poruší některé(á) ustanovení této smlouvy, je Souboru vyhrazeno právo odmítnout vystoupení. Nekonání Akce z tohoto důvodu se považuje za nekonání Akce z rozhodnutí Pořadatele. Pořadatel se nezavazuje žádné z povinností uvedených v této smlouvě zejména zajištění a uhrazení ubytování a finančního plnění.

### VŠEOBECNÉ PODMÍNKY:

- a) Společnost zabezpečí uskutečnění vystoupení a dopravu umělců.
- b) Pořadatel zajistí sál (prostory) po dobu nezbytně nutnou pro přípravu, realizaci a likvidaci vystoupení.
- d) Pořadatel odpovídá za případné úrazy a majetkové škody vzniklé v souvislosti s vystoupením, pokud nebyly průkazně zaviněny účinkujícími.
- e) Malý zájem o vstupenky nebo jiné interní problémy pořadatele nejsou považovány jako důvod odstoupení od smlouvy.
- f) Po oboustranném podpisu se tato smlouva stává závaznou a je vypověditelná pouze písemně s uvedením řádných důvodů.
- g) V případě, že pořadatel zruší již smluvně potvrzené vystoupení méně než 30 dnů před akcí, zaplatí 20% smluvní částky. Dojde-li ke zrušení smlouvy ze strany pořadatele 14-7 dnů před datem konání vystoupení, je pořadatel povinen uhradit společnosti 70% smluvní částky. Zruší-li pořadatel smluvně potvrzené vystoupení 6 a méně dnů před datem konání, je povinen uhradit společnosti 100% smluvní částky. Totéž platí při neuskutečnění z důvodu nedodržení všeobecných nebo technických podmínek. Neplatí v případě živelné pohromy.
- h) Zruší-li společnost smluvně potvrzené vystoupení 30 a méně dnů před datem konání koncertu bez řádně doložených důvodů, například onemocnění, je povinna uhradit pořadateli veškeré do té doby prokazatelně vynaložené náklady na vystoupení nebo zajistit adekvátní náhradu.
- i) V případě fakturace za uskutečnění vystoupení je pořadatel povinen uhradit fakturu v termínu splatnosti faktury. V případě prodlení účtuje společnost penále, a to za každý den 0,05 % z účtované částky.

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou zúčastněných stran. Případné změny nebo doplňky jsou možné pouze písemnou formou, a to se souhlasem obou zúčastněných stran. Sporné záležitosti této smlouvy budou řešeny na základě dobré vůle.

Přílohy k této smlouvě:  
Technický rider  
Play list

V Plzni, dne 4. 12. 2018

[Redacted signature area]

UNIVERSAL ITG COMPANY s.r.o.  
Koterovská 408/21  
328 00 PLZEŇ ②  
IČ: 29116121 DIČ: CZ29116121



Městský dům

[Redacted signature area]

Za Pořadatele:  
**Mgr. Ladislav Sedláček**  
ředitel Městského domu kultury Sokolov,  
příspěvková organizace